

SUNRIDER REWARDS PROGRAM

# 紅利回饋計畫

越訂越划算 點數換健康



2024全新推出臺灣仙妮蕾德紅利回饋訂貨方案  
會員福利再升級，成為仙妮蕾德會員不僅可享專屬優惠價格  
每筆消費再享回饋，讓你越買賺越多，點數變產品



## 活動對象

所有仙妮蕾德之獨立企業家(BO)和貴賓顧客(PC)會員

## 回饋方式

個人購貨(PPV)每月累計達150QV或以上，即可依連續購貨之月份計算，獲得相對應回饋百分比的SR點數。

| 150+ PPV | 第1~3個月 | 第4~6個月 | 第7~9個月 | 第10個月起 |
|----------|--------|--------|--------|--------|
| 回饋百分比    | 50%    | 60%    | 80%    | 100%   |

### 舉例：

1 2024年1月加入IBO，當月個人消費累計共800QV，第1個月即可獲得400 SR點。  
 $800QV \times 50\%$  回饋 = 400 SR點

2 2024年1月起，月月訂貨達150QV以上，  
2024年10月個人消費累計共800QV，當月可獲得500 SR點。  
 $800QV \times 100\%$  回饋 = 800但回饋最高上限500點，因此為500 SR點。

## SR點兌換

自紅利回饋SR點產生之日起，會員即可於官網會員中心/紅利點數兌換區，選擇欲兌換之仙妮蕾德產品或輔銷品。

### 紅利回饋計畫條款與條件 2024年1月1日起生效

#### 1. 計畫說明

臺灣仙妮蕾德® 紅利回饋計畫(統稱「計畫」)是由臺灣仙妮蕾德發展股份有限公司(統稱「仙妮蕾德」)提供的獎勵計畫，其位於台灣地區註冊的獨立企業家(BO)和貴賓顧客可免費參加。參加計畫的會員能夠賺取和累積SR點(統稱「積點」)，積點可兌換為計畫中所述的某些額外福利。

#### 2. 會員資格

2.1 資格  
該計畫會員資格限於已加入的獨立企業家(BO)和貴賓顧客(PC)，且每個會員帳戶僅限一名參加資格。加入本計畫即表示同意接受此條款和條件(統稱「條款」)的約束。本計畫不收取任何參與費或會員費。

#### 2.2 如何加入

以下兩種方式加入該計畫並開始賺取積點：  
A. 新的BO或貴賓顧客：當加入成為BO或貴賓顧客時，即自動加入該計畫。  
B. 目前的BO或貴賓顧客：若在此計畫生效日期已擁有仙妮蕾德® BO或貴賓顧客帳戶，您將在計畫生效日期自動註冊參加此計畫。

#### 2.3 先前的計畫

本計畫取代並代替所有先前的獎勵計畫，包括仙妮蕾德10號先鋒獎與貴賓顧客忠誠獎勵計畫。由先前的獎勵計畫中獲得的獎勵將轉換到此新計畫，並可以在計畫生效後立即兌換。

#### 3. 獲取積點

由您個人購買的產品符合積點資格並經仙妮蕾德驗證即可獲取積點(「個人親自購買業績」或「PPV」)。積點將於計畫生效之日或在您加入為BO或貴賓顧客之日(以較晚者為準)開始獲取，在該日期之前，您不會收到任何可供購買的積點。PPV不計入仙妮蕾德BO的無限專業獎勵計畫下所需的銷售業績中，並且不提供BO獎金。參加計畫的會員可從不定時提供的促銷優惠來獲取積點，但須遵守促銷優惠的條款。

透過促銷優惠活動賺取的積點將根據促銷優惠的條款提供。根據下列等級和要求，每個日曆月份符合要求時均可賺取積點，最多可達500積點。若該月份已獲得500積點，該月將不會獲得額外的積點。任何日曆月份的PPV的要求可以單一或多張訂單達成。PPV的要求規則可在臺灣仙妮蕾德官方網站會員中心查詢。若在當月購買的總額低於150PPV，您將不會收到任何積點，且您將失去過去累積而未使用的積點，並且積點等級計算亦將重回到第一月份重新計算。我們將根據適用月份的總PPV計算積點，積點不會跨月分割。月份期間以日曆月為準。所有獲得的積點均需經過仙妮蕾德驗證。若仙妮蕾德認為您違反了條款或有其他欺詐、欺騙或濫用的行為，您將不會獲得積點。您的積點歸您個人所有，不得出售、轉讓(透過法律

或其他方式)、轉讓給家人、朋友或其他人或與家人、朋友或其他人共享，也不得由您用於任何商業目的。您有責任繳納與參與臺灣仙妮蕾德紅利回饋計畫相關的任何稅費。

#### 4. 獲取和兌換積點的例外情況

不適用於本計畫的促銷商品，以及稅費、運費、服務費或手續費等相關費用皆無法獲取積點，也不能兌換。積點只能兌換符合條件的產品，沒有現金價值，不能兌換現金或等同現金的等價物。

#### 5. 不可兌換不同貨幣

您的BO實際地址所在地區將決定您的購買價值，從而決定您所獲取的積點。您的購買價值不可以其他貨幣計價，亦不進行不同貨幣間的兌換。

#### 6. 查看積點

您可以登入仙妮蕾德帳戶查看並追蹤當前的累積點數，以及任何積點使用紀錄和可兌換的產品選項。

#### 7. 積點兌換

只要您有足夠的積點，即可隨時用積點兌換符合條件的仙妮蕾德產品，但須遵守以下規定：積點不能兌換為訂購產品的部分支付款。每次兌換的積點沒有上限。單筆訂單可以全部以積點兌換符合條件的產品或部分不使用積點兌換。請至您帳戶上的「SR點兌換」即可使用積點兌換，該部分將顯示符合兌換條件的產品以及每個產品的積點兌換值。能兌換的產品將視當時的庫存而定。

#### 8. 積點歸零

您帳戶中先前授予和累積的所有積點將在您不活動的日曆月之後的下一個日曆月的第一天自動歸零。「不活躍」是指在任何特定日曆月內未購買至少150 PPV的合格產品。

#### 9. 仙妮蕾德及獨立企業家(BO)與您的溝通

加入該計畫您將自動訂閱接收有關該計畫的交易電子郵件和簡訊，包括但不限於有關您的訂單以及積點累積和兌換的通信。您不得取消訂閱有關該計畫的交易電子郵件。您同意仙妮蕾德的BO可以就本計畫與您溝通。

#### 10. 資料隱私

當您加入成為BO或貴賓顧客時，您同意受仙妮蕾德隱私政策和網站使用規則的約束。請仔細閱讀仙妮蕾德的隱私政策和網站規則，了解仙妮蕾德如何收集、使用和披露有關其BO、貴賓和零售顧客的訊息，如何更新或更改您的個人資料，以及我們如何與您溝通。您應列印並保留條款和仙妮蕾德隱私政策和網站規則的副本作為記錄。

#### 11. 變更條例

仙妮蕾德可自行決定隨時變更、限制、更改或修訂這些條款，或可隨時終止本計畫。仙妮蕾德有權決定任何此類變更的公布和通知方式，可能是網站、電子郵件或是其它方式。仙妮蕾德可能對本計畫做以下但不限定的修訂或修改：(i)更改可獲取積點的產品；(ii)增加或減少合格購買的可得積點；(iii)增加或減少兌換特定產品所需的產品兌換點數；(iv)增加或減少積點的有效期限；(v)停止提供計畫福利；(vi)改變參與計畫的資格或方式；(vii)計畫規則或獎勵的變更。在條款變更後選擇保留的參與者即表示您接受修訂後的條款。

#### 12. 終止/從計畫中移除

仙妮蕾德保留因您不參與活動而終止您參與本計畫的權利，或者當仙妮蕾德認為您違反了條款或您在計畫帳戶的使用上未經授權、具有欺騙、欺詐或其他非法行為，仙妮蕾德保留終止您參與本計畫的權利。若您被終止參與本計畫，您帳戶中所有累積的積點將自動歸零。

#### 13. 身份變更

若您為貴賓顧客並在日後選擇成為BO，在您註冊為BO的當日，您的積點將轉移至您的BO帳戶，而這些有關BO的條款將適用於成為仙妮蕾德BO的您。

#### 14. 積點沒有現金價值

該計畫獲取的積點來自獎勵活動，沒有現金價值，不可轉讓他人，也不得兌換現金。

#### 15. 爭議處理和法律選擇

本條款的成文、解釋、釋義和可執行性以及由本條款或本計畫引起或與之相關的所有索賠均受中華民國法律管轄，不影響可能導致適用中華民國(臺灣)以外任何司法管轄區法律的規定。任何和本計畫相關或因之衍生之爭議、糾紛，因此進行所有訴訟和法律程序，概以臺灣台北地方法院為第一審的專屬管轄法院。

#### 16. 可分割性

若有管轄權的法院認定本條款的任何部分在任何方面不可執行，應在法律允許的最大範圍內執行本條款的其餘部分，而不影響所有其餘條款和條件的可執行性。

#### 17. 完全性

以上所有條款和仙妮蕾德的隱私政策和網站規則合併共為本計畫的所有相關規定，若任何獨立企業家相關規定或是貴賓顧客相關規定和以上內容有所衝突時，概以本計畫的相關規定為準。

